
holnap 

Drágul az élet 
Akár 15 százalékkal is nőhetnek az év végig az 

élelmiszerárak, ez az átlagos inflációs mérték más-
fél-kétszeresét is elérheti . Míg az elmúlt évben 
elsősorban a világpiaci olajárak húzták felfelé a ha-
zai inflációt, addig az idén az élelmiszerárak draszti-
kus növekedése miatt válhat kétségessé, hogy tart-
ható lesz-e a hivatalosan öt-hat százalékra tervezett 
pénzromlás. Az átlagosnál nagyobb ütemű élelmi-
szerár-emelkedést már tavaly megízlelhettük. Há-
rom évi szünet után a sertéshús nyitotta a drágulási 
listát. A hazai húspiacot jellemző túltermelési válság 
után közel ötven százalékkal növekedett egyetlen év 
alatt a sertéshúsok ára. Öt év alatt több mint duplá-
jára emelkedett a tej és a termékek ára is. l.egdrasz-
tikusabban itt is tavaly ugrott meg az ár, egyetlen év 
alatt 30 százalékkal. Információink szerint most a 
cukorgyárak készülnek 20-22 százalékos áremelésre. 
Gazdasági mellékletünkben, az Egy százalékban a 
várható tendenciákról olvashatnak. 

Mindenkinek kijár a végtisztesség 

Tíz éve temetetlenül..* Ópusztaszer nem eladó! 
A kormányzat üzletet kínált, a megye nemet 
mondott, a város nem kommentál. (3. oldal) 

Ottömös tűzoltói 
Valaha biciklivel indultak a tűzhöz, ma már 

Németországbál kapott rohamkocsikkal. (4. oldal) 

Olasz központ Szegeden 
A városházán tegnap írták alá a megállapodást 

az olasz kulturális központ létrehozásáról. (5. oldal) 

Szegényen a Hargitánál 
Lövétén, Domaszék Székelyudvarhely melletti 

testvértelepülésén biz nagy a szegénység. (6. oldal) 

fjpA Torony alatt 
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(7-9. oldal) 

Társasházak, panelok, kertek 

Város a falu szélén 

A 19-es választói körzetben élőknek nem kell messzire menekülniük, 
ha elegük van már Szeged zajából. (Fotó: Gyenes Kálmán) 

Nagy meglepetés éri azt, aki 
nem igazán ismerős Szegeden, 
s egy merész kanyarral betere-
li autóját a körtöltésnél a József 
Attila sugárúti négyemeletes 
panelházak mögé. Ugyanis hi-
ába forgatja a fejét, újabb be-

tonházakat még véletlenül sem 
talál. Annál inkább megleshe-
ti, milyen idilli nyugalomban 
élnek ott Fodorkert lakói, ker-
tes magánházaikban. De az is 
igencsak elcsodálkozik, aki járt 
ugyan erre évekkel ezelőtt, de 
még a sáros kis utcák képét 
őrzi emlékeit között. Ugyanis 
Fodorkert ma már szinte min-
den szegletében közművesí-
tett, a portalanított utak alatt 
csatornák bújnak meg. Persze 

városunk 19-es választói kör-
zetében - amelyek bemutatásá-
ra mai „A torony alatt" mellék-
letünkben vállalkozunk - nem 
csak Fodorkert fér el. Diákokat 
csalogat itt több iskola (Gedói, 
Deák. Krúdy), de az is nyu-
godtan kereshet errefelé ott-
hont magának, aki nem ma-
gánházban, hanem szürke pa-
nelban, netán színes társasház-
ban szeretne lakni. 

(írásunk a lap 7. oldalán.) 

Kirabolták a kínaiakat 

Hajnali támadás 
Sísapkás, bézbólütős tám-

adók leptek meg tegnap haj-
nalban két kínai állampolgárt 
Szegeden . Az Épí tő utca 
11 ./a számú házban lévő ott-
honába igyekezett haza a két 
férfi, amikor három személy 
ütlegelni kezdte őket. Egyi-
kük 8 napon belül gyógyuló, 
másikuk viszont súlyos sérü-
léseket szenvedett, több fogát 
is elvesztette. A rablók 1 mil-
lió 350 ezer forintot és két rá-
diótelefont zsákmányoltak. A 

bűncselekmény bejelentése 
után a szegedi kapitányság 
munkatársai a helyszínre si-
ettek. Az egyik járőr a Retek 
utcában három gyanús sze-
mélyre lett figyelmes. A fér-
fiak, meglátva a rendőrautót, 
futásnak eredtek. Egyiküket, 
a domaszéki B. Lászlót sike-
rült elfogni, ő részben elis-
merte a bűncselekmény elkö-
vetését. Társait tovább keresi 
a rendőrség. 

V. F. S. 

Évente száz holttestet tá-
rolnak a jogszabályokban 
előírt határidőnél hosszabb 
ideig az SZTE Igazságügyi 
Orvostani Intézetének hű-
tőkamrájában. Az intézet szá-
mára a legfőbb problémát az 
jelenti, hogy a hűtés költsége-
it csak komoly nehézségek 
árán tudják kigazdálkodni 
szűkösre szabott költségveté-
sükből. A számlát ugyanis 
sem az önkormányzatok, sem 
a hozzátartozók nem tudják 
vagy nem akarják kifizetni. 
A helyzetet bonyolítja, hogy 
az intézetbe a rendkívüli kö-
rülmények között elhunytak 
kerülnek, sokszor személy-
azonosságuk megállapítása is 
lehetetlen. Ilyen előzmé-
nyektől súlyosbítva nem 
könnyű megtalálni az illeté-
kest, akinek a számla kifize-
téséről, és a temetésről is in-
tézkednie kellene. Az egy-
mással összhangban nem ál-
ló jogszabályok pedig ahe-
lyett, hogy egyértelműen ren-
deznék a vitás kérdéseket, 
csak tovább bonyolít ják a 
helyzetet. 

(Részletek 
a 6. oldalon.) 

Dr. Mojzes László docens-kollégái ezeken a folyosókon, kétrét görnyedve szállítják a holtakat. 
(Fotó: Miskolczi Róbert) 

A hét közepére várjuk a tetőzést... 

Vízhelyzet Szegednél 
Munkatársunktál 

Régen nem látott, borzal-
mas árvízi képek érkeztek hoz-
zánk ezekben a napokban a Ti-
sza felső szakaszáról. A köz-
vetlen veszély mára már 
megszűnt, most a folyó kö-
zépső szakaszán erősítik a gá-
takat, készülnek fel a védeke-
zésre. A szakemberek szerint 
nem kell tartani olyan félelme-
tes árhullámtól, mint amilyen 
a tivadari gátszakadást előidéz-
te. Ha netán a napokban na-
gyobb mennyiségű csapadék 
esik a Tisza középső szaka-
szán, akkor körülbelül egy mé-
terrel emelkedhet a víz szintje. 
De még az ilyen magas árhul-
lám ellen is biztonsággal lehet 
védekezni. Mi várható Szege-
den és térségében? Mikor 
tetőzik nálunk a Tisza? Mikor 
zárják le az alsó rakpartot? Er-
re voltunk kíváncsiak, amikor 
Tripolszky Imrét, az Ativizig 
vízrendezési osztályvezetőjét 
kérdeztük a várható fejlemé-
nyekről. 

(Cikkünk a 9. oldalon.) 
Nagyapa és unoka - kéz a kézben. Ma, holnap, talán még holnapután is 

sétálhatnak az alsó rakparton, de utána „kilöttyen" a viz. (Fotó: Gyenes Kálmán) 


